
Cartea pentru toți care refuză să urmeze orbește o teorie și 
vor să își formeze o părere proprie:

Creaționism contra 
 evoluționism
Cum a schimbat teoria evoluționistă a 
lui Darwin societatea într-un mod negativ

Adresa de comandă:
Școala Particulară Ethos, str. Geniștilor nr. 60, Craiova, Dolj, 
tel. 0788161557, fax: 0251415384, info@scoalaethos.ro
Preț: 20 de lei

    informativă 
    captivantă
    instructivă

Un ajutor valoros 
pentru orele de 
biologie și nu numai...

informativă 

biologie și nu numai...



Creaționism contra evoluționism
Cum a schimbat teoria evoluționistă a lui Darwin 
societatea într-un mod negativ

În cazul întrebării „Creație sau evoluție?”, nu este, până la urmă, vorba 
despre nimic altceva, decât despre întrebarea cu privire la existența 
lui Dumnezeu. Cine respinge existența lui Dumnezeu, trebuie obligatoriu 
să caute o altă explicație pentru apariția vieții. Astfel, concepția noastră 
despre lume este determinată mai mult de ochelarii prin care privim 
realitatea înconjurătoare, decât de fapte.

Oamenii de știință imparțiali mărturisesc că apariția Universului la 
întâmplare este imposibilă. În niciunul dintre laboratoarele lumii nu a 
putut fi produsă vreodată din substanțe organice fără viață o celulă vie, 
care să fie capabilă de reproducere. Astfel, bio-chimistul Ernest Kahane 
a mărturisit într-o prelegere pe care a ținut-o la CERN în Geneva: „Este 
absurd să crezi că o celulă vie apare prin ea însăși, dar, totuși, cred asta 
pentru că nu îmi pot imagina lucrurile altfel.“

Teoria lui Darwin nu a fost acceptată de societate pentru că ar putea 
convinge din punct de vedere științific, ci pentru că a oferit un pretext 
pentru a respinge legile lui Dumnezeu, pentru a avea o existență 
independentă și o viață sexuală fără obligații. Susținătorii teoriei 
evoluționiste încă își apără punctul de vedere, ca fiind adevăr științific 
garantat, și resping credința în creație ca neștiințifică și învechită. Max 
Thürkauf spune, pe bună dreptate: „Singura certitudine a darwinismului 
este faptul că nu poate fi demonstrat științific.“

Această carte oferă cititorilor argumente convingătoare, folosind un 
limbaj accesibil, împotriva teoriei evoluționiste și arată, cu ajutorul 
mai multor exemple, cât de credibil este Cuvântul lui Dumnezeu. 

În plus, cartea arată, la 150 de ani de la publicarea operei lui Darwin, 
„Despre originea speciilor”, consecințele negative ale acestei gândiri. 

Această carte este scrisă pentru toți cei care refuză să urmeze orbește o 
teorie și vor să pornească ei înșiși în căutarea adevărului. 


